

# 被曝用死鸡 警方调查屠宰场

## 如加工死鸡,负责人将被追究法律责任;北京节前加大对动物屠宰环节监管

据新华社电 近日,北京市动物卫生监督所通报,查获未经检疫的肉鸡约2.88吨。目前,动物卫生监督部门已对这些肉鸡进行了焚化处理。

### 近三吨未经检疫肉鸡被查处

近日,媒体报道有一屠宰场将死鸡加工伪装成“柴鸡”。北京市动物卫生监督所动物卫生监督科科长于宗振接受记者采访时说,2011年12月中旬,他们出动20多人对现场进行了突击检查。发现该屠宰场虽手续齐全,属正规屠宰企业,但“动物防疫合格证”和“食品卫生许可证”都已过期。

执法人员还发现大量已经脱毛但尚未开膛的鸡,鸡身上也没有检疫章,共计约2.88吨。执法人员对屠宰场进行了罚款处理,并当场封存未经检验的肉鸡,之后全部焚化。

于宗振说,他们当时在现场没有发现病死或其他原因致残致死的死鸡,但不能说这家屠宰场没有加工这类肉鸡。

卫生动物执法部门已将情况移交公安部门,对其做

进一步的查证,如果发现有上述违法现象,将会对经营屠宰的负责人追究相关法律责任,并吊销营业执照。

此外,对风险较高的屠宰企业,北京市卫生监督部门将每月进行不定期的检查,严厉打击其违法违规行为。

### 动物产品追溯管理 争取立法

记者了解到,在元旦、春节前,北京市、区动物卫生监督所加大对动物养殖和屠宰环节的检疫监管,组织了针对农村集贸市场、中小市场、市场周边、城乡结合区域的清查行动。同时加大对加工病死、未经检疫动物产品的“黑作坊”,经营、储藏非法动物产品“黑窝点”的查处力度。

北京市人大农村委员会办公室副主任杨瑞透露,北京市农业局正对一些动物食品安全隐患问题认真研究并加以解决,重点在动物疫病区域化管理、动物及产品准入、病死动物无害化处理和动物产品追溯管理等方面,进行调研和分析,提出建议并争取立法支持。

A14 北京新闻·关注

## 屠宰场电风扇下 肉鸡吹风变柴鸡

大兴区一屠宰场销售病死鸡,注水鸡; 卫生监督部门查获2.88吨未检疫肉鸡



大兴区某屠宰场,风枪对未检疫的肉鸡,如此几个小时,鸡皮变干,肉质僵硬。

### 水枪“扎针”增重

11月29日,大兴区某屠宰场,工人正在给肉鸡注水。工人手持水枪,对准肉鸡的脖子,将水注入鸡体内。工人说,注水可以增加肉鸡的重量,使其在销售时更具吸引力。

### 肉鸡“吹风”变身

11月29日,大兴区某屠宰场,工人正在给肉鸡吹风。工人手持电风扇,对准肉鸡,使其快速脱水。工人说,吹风可以使肉鸡的皮肤变干,使其在销售时更具吸引力。

【乱点】 1 12月3日,北京市动物卫生监督所执法人员,对大兴区某屠宰场进行突击检查。执法人员发现,该屠宰场存在销售病死鸡、注水鸡等违法行为。执法人员当场封存了2.88吨未经检疫的肉鸡,并依法对屠宰场进行了罚款处理。

【乱点】 2 12月3日,北京市动物卫生监督所执法人员,对大兴区某屠宰场进行突击检查。执法人员发现,该屠宰场存在销售病死鸡、注水鸡等违法行为。执法人员当场封存了2.88吨未经检疫的肉鸡,并依法对屠宰场进行了罚款处理。

【乱点】 3 12月3日,北京市动物卫生监督所执法人员,对大兴区某屠宰场进行突击检查。执法人员发现,该屠宰场存在销售病死鸡、注水鸡等违法行为。执法人员当场封存了2.88吨未经检疫的肉鸡,并依法对屠宰场进行了罚款处理。

### 新闻链接

#### 肉鸡吹吹风 摇身变柴鸡

售出大量死鸡、水枪“扎针”给鸡增重……根据市民举报,本报记者近日暗访发现,大兴区同泰屠宰场销售病死鸡、注水鸡,并将肉鸡风干冒充柴鸡。

同泰屠宰场的现象并非个例,据业内知情者提供的线索,记者在通州区郎府地区金晖养鸡场的屠宰场看到,工人手持正在喷水的针管,插入鸟鸡的胸腔。(本报2011年12月30日A14-A15曾报道)

# 智能交通控制系统 覆盖全市

## 4年内实现,有望对车流进行控制

本报讯 (记者邢世伟) 记者昨日从北京市政府获悉,近日发布的《北京市“十二五”时期城市信息化及重大信息基础设施建设规划》显示,北京将在4年内全面覆盖拥有车流预测和车流智能控制的智能交通控制系统。

智能交通信号控制系统指在城市道路交通管理系统中,对交叉路口、行人过街以及环路出入口采用信号控制系统,该系统可以通过控制参数使各个方向的交通流的停顿延误时间为最小,交通通行质量达到最优。

记者了解到,北京市目前已经在大部分路段应用了智能交通信号控制系统。比如,全市快速路、主干道的可变信息板24小时发布路况,告知司机们前方道路哪里畅通、哪里拥堵。

《规划》称,在现有智能交通信号控制系统基础上,北京市将提升该系统的智能度,构建具备车流预测和道路车流智能控制能力的交通控制系统。

责编 刘岚 图编 倪华初 美编 李铁雄 贵校 李立军

# 礼至心暖

## 正谷生态礼卡,配送到家,全情服务...

- 全价值链有机食品提供者
- 有机农业行业领先企业
- 已为12万多正谷会员提供了高质量的有机食品配送到家服务

六选一生态卡 / 正谷会员配送卡  
进口海鲜卡 / 环球美食卡



正谷(北京)农业发展有限公司  
北京 | 上海 | 杭州 | 苏州 | 广州 | 深圳

网上订购: [www.oabc.cc](http://www.oabc.cc) 电话订购: 400-630-1001

